
26. Februar 2025

Moosdorf im Aufbruch: Bürger stärken
Gemeinderat mit neuen Ideen!

Am 26. Februar 2025 fand die konstituierende Sitzung des
Gemeinderats in Moosdorf statt, in der ÖVP und SPÖ eine

Zusammenarbeit beschlossen.

Moosdorf, Österreich - 

Spannende Entwicklungen in Enzersfeld: Bei der
konstituierenden Gemeinderatssitzung wurde Friedrich Vinzenz
von der ÖVP mit beeindruckenden 16 von 17 Stimmen erneut
als Ortschef gewählt. Diese harmonische Sitzung, die auf breites
Publikumsinteresse stieß, fand statt, nachdem die ÖVP ihre
absolute Mehrheit in der letzten Gemeinderatswahl verloren
hatte. Die SPÖ, die der ÖVP bis auf vier Stimmen
nähergekommen ist, setzt nun auf eine Zusammenarbeit. Auch
die FPÖ hat ihren Platz im Gemeinderat eingenommen, wie die
NÖN berichtete.

In Moosdorf, einem weiteren politischen Zentrum, ist ein
erfreulicher Trend zu verzeichnen: Immer mehr Bürger strömen
zu den Sitzungen des Gemeinderats, um aktiv an der
Entscheidungsfindung teilzunehmen. Der Gemeindevorstand hat
bereits vor der nächsten Sitzung wichtige Aufgaben verteilt.
Diese werden im Vorfeld der Sitzung besprochen, um eine
fundierte Entscheidungsbasis zu gewährleisten. Der Fokus liegt
darauf, alle Fraktionen gut zu informieren, um ein harmonisches
Abstimmungsverhalten zu fördern. Diese Transparenz hat
bereits zu zahlreichen einstimmigen Beschlüssen geführt, wie 
Team Moosdorf berichtete.

https://www.noen.at/korneuburg/enzersfeld-friedrich-vinzens-oevp-mit-16-von-17-stimmen-zum-ortschef-gewaehlt-463180336
https://www.noen.at/korneuburg/enzersfeld-friedrich-vinzens-oevp-mit-16-von-17-stimmen-zum-ortschef-gewaehlt-463180336
https://www.team-moosdorf.at/allgemeine-hintergruende-gemeinderatssitzung/


Aktive Bürgerbeteiligung und
Informationspolitik

Die SPÖ in Moosdorf verfolgt aktiv das Ziel, Bürgerinnen und
Bürger frühzeitig über bevorstehende Entscheidungen zu
informieren. Unser Bürgermeister, Manfred Emersberger, hat
eine neue Möglichkeit geschaffen, damit die Partei-Obmänner
über anstehende Themen diskutieren können. Das Ziel dieser
Informationspolitik ist es, eine umfangreiche Meinungsbildung
innerhalb der Fraktionen zu ermöglichen, sodass auch Stimmen
von außen gehört werden können. Nach den Sitzungen dürfen
Bürger zu Wort kommen, um Fragen zu stellen und
Entscheidungen besser zu verstehen. Dieser Schritt fördert die
Demokratie und das Vertrauen der Bevölkerung, die immer
mehr Interesse an kommunalpolitischen Themen zeigt.
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Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at
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